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Bu denklem bir boyutlu 1s1
iletimi olan kogullarda ki 1s1 iletimi genel
denkligidir.

Is1 iletimi Gig boyutta oldugu takdirde denklem;
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ar o & a of

halini alir.



“y” ve “z” yonlerinde 1s1 gegisi yoksa ve
yatigkin(zamana bagh olmayan) hal s6z
konusu 1se denklem;

T _ 0
ox* halini alir. Bu denklem integre

T'=ax+b
edilirse; = sekline doniistir.




Ancak bu koordinatlar, diizlem duvar i¢indir.
Silindirik koordinatlar 1¢in;
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“@” ve “z” yonlerinde 151 gegisi yoksa ve
yatigkin hal s6z konusu i1se denklem;




halini alir ve integre edilirse;
sekline déniigiir.



Kiiresel koordinatlar i¢in;
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“@” ve “0” yonlerinde 1s1 gegist yoksa ve
yatigkin hal s6z konusu 1se denklem:

1 0 ( 5 OF )
= r =0
rmor\ or halini alir ve integre
T=-Z4b
edilirse; r sekline dontigtir

Isil yayilim katsayis1 = a = seklinde
P

tanimlanmaktadir.



Baslangi¢ ve Simir Kosullar:

Sabit Sicaklik sinir kosulu:

T(=1)?

TO.1)=T,
T(L.t)=T;




Ozel durum: Isi akist kosulu;

=i=9=_ka_T

Is1akisi & ox
(Tencerede pigen iirtine 1s1n1n gegmesi olayi)

Izole Sinir kosulu:
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Ozel Durum: Termal Simetri;

T2

.-

Tood
ki1 1 k2 k3




Isil tasinim sinir kosulu:

Yiizeye kadar veya yilizeyden olan 1s1
iletimi, ylizeye kadar veya yilizeyden olan 1s1
taginima egit oldugu durumlar i¢in kullanilir.

PEACRS

= hA[T oo, = T(0,1)]

Radvasvyon sinir kosulu:

IO _

—kA ga (T =T %)

Bir firin i¢inde pigen tiriin hem
rezistanslardan dolayi, hem de havadan gelen
olayla 1sinir.



Ara Yiizey smir kosulu:
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:: 4 “s ox
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Yatiskin kosullarda kati maddeler
icinde 1s1 tiretimi:

Kati maddeler igerisinde 1s1 tiretilirken
stcaklik degigimi incelenir. Denklemin
kendisinin kogullu olmas1 gerekir, ayrica sinir

kogulu gerekmez.
Bir boyutta 1s1 iiretiminin genel denklemi (

tiretilen thmal edilir.)
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Plaka i¢in
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Genel Is1 iletim Analizi
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